

Kraków 18.01.2019 r.

Politechnika Krakowska im. Tadeusza Kościuszki
Dział Zamówień Publicznych
ul. Warszawska 24 W-9/110,
31-155 KRAKÓW

Znak sprawy KA-2/004/2019
L.Dz. KA-2/ 064 /2019

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania do treści ogłoszenia na usługi społeczne, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r., poz. 1986) pn.: **Organizacja i przeprowadzenie cyklu kursów językowych dla pracowników Międzynarodowego Centrum Kształcenia Politechniki Krakowskiej**

Poniżej zamieszczamy pytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego.

Pytanie 1.

Zgodnie treścią ogłoszenia – na cały cykl kursu dla wszystkich uczestników (25 osób) przypada 500 jednostek 45 – minutowych. Zajęcia mają być prowadzone w jednostkach 90 – minutowych przy czym liczba godzin dydaktycznych wynosi 250. Zakładając, że w grupie będą 3 osoby liczba grup to 7. Ilość jednostek 90 – minutowych przypadających na jedną grupę to ok. 36. Biorąc pod uwagę, że wszyscy uczestnicy mają mieć zapewniony kurs z 4 języków – angielski, francuski, portugalski, rosyjski. Liczba jednostek 90 minutowych na jedną grupę wynosi ok. 8.

Uprzejmie proszę o informację czy moje rozumowanie w kwestii lekcji 90 – minutowych dla jednej grupy pokrywa się z Państwa ogłoszeniem.

Odpowiedź :

Pracownicy będą mieli do wyboru kursy z czterech języków, natomiast będą brać udział w zajęciach z jednego wybranego przez siebie języka.

Z uwagi na to że na chwilę obecną Zamawiający nie jest w stanie podać liczby godzin z poszczególnych języków – cena jednostkowa jest ceną ryczałtową, niezależnie od języka.

Na formularzu ofertowym Zamawiający podał sposób kalkulacji ceny w ofercie:

ryczałtowa cena za godzinę dydaktyczną prowadzenia kursu (bez znaczenia na to, jaki to będzie język) x ilość godzin dydaktycznych przewidzianych na zrealizowanie wszystkich kursów tj. 500.

Pytanie 2.

w par. 2 pkt. 10) wzoru umowy jest napisane "Zamawiający zastrzega sobie prawo do wystąpienia do Wykonawcy o zmianę lektora."

proszę o informację w jakich przypadkach Zamawiający będzie o tą zmianę wnosił? Czy Wykonawca dostanie uzasadnienie we wniosku?

Odpowiedź :

*W odpowiedzi na pytanie, Zamawiający dodaje zapis w § 2 ust. 4 pkt 10), który otrzymuje brzmienie :
W przypadku, gdy współpraca między uczestnikami, a lektorem będzie niezadowolająca, tj. po co najmniej trzech spóźnieniach lektora powyżej 5-ciu minut lub w przypadku gdy grupa złoży umotywowany wniosek o zmianę lektora poparty przez min. 50% grupy, Zamawiający niezwłocznie poinformujemy Wykonawcę o zaistniałych problemach. Jeżeli nie uda się zmienić sytuacji konfliktowej, Zamawiający zastrzega sobie prawo do wystąpienia do Wykonawcy o zmianę lektora.*

Pytanie 3.

w par. 5 pkt. 3 wzoru umowy jest napisane:

"Rozszerzenie o zapłatę kar umownych z tytułu zwłoki, ustalonych za każdy dzień zwłoki, staje się wymagalne:

- a) za pierwszy rozpoczęty dzień zwłoki - w tym dniu,
- b) za każdy następny rozpoczęty dzień zwłoki - odpowiednio w każdym dniu"

Proszę o informację, jakiej wysokości kara ma być naliczana za powyższą zwłokę i czego ta zwłoka ma dotyczyć?

Odpowiedź :

Zamawiający wykreśla z Projektu umowy ustęp 3 w paragrafie 5.

ZASTĘPCA KIEROWNIKA
Działu Zamówień Publicznych


mgr Danuta Karlikowska